

**سخنگوی وزارت دفاع: اگر آمریکا غلطی بکند، دست ما روی ماشه است**

سخنگوی وزارت دفاع با بیان اینکه ایران ورود مستقیم در جنگ نداشته است، تأکید کرد: جنگ افروزی صهیونیست ها و آمریکایی ها ضرورت آمادگی دفاعی کشور را بالا می برد، دست ما روی ماشه است، اگر آمریکا غلطی کند فرمان آقا و فرمانده خود را در جای خود پیاده می کنیم. به گزارش ایسنا، سردار رضاطلابی نیک دیروز در همایش بزرگ بسیجیان کبودرآهنگ، گفت: آمریکا دروغگو ی بزرگ و شریک جرم وحشی گری و جنایت های اسرائیل به شمار می رود و در حال گسترش جنگ است. به گفته وی؛ کشور در آستانه ورود به تولید هواپیمای جت آموزشی ۱۰۰ درصد ایرانی بوده که این خود اتکایی دستاورد بزرگی در صنعت و قدرت هوایی برای کشور است.

**هشدارهای وزیر دفاع به آمریکا و کشورهای اروپایی: منطقه را ترک کنید**

فارس نوشت: وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، گفت: حضور آمریکا و برخی از کشورهای اروپایی در منطقه، عکس العمل تملی منطقه را در جمله محور مقاومت راه دنبال خواهد داشت و توصیه می کنم این کشورهای بیگانه منطقه را ترک کنند و به دنبال ایجاد تنش نباشند. امیر محمدرضا آشتیانی، با اشاره به فشارهای گسترده از سوی کشورهای مختلف در حوزه های سیاسی و اقتصادی به رژیم صهیونیستی و حامیانش، گفت: مردم منطقه شاهد خواهند بود که این رژیم غاصب و کودک کش کاملاً سرنگون می شود و امنیت واقعی به منطقه مابری می گردد.

**فرمانده نیروی دریایی سپاه: سرعت شناورهای ما سه برابر شناورهای آمریکایی است**

فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران گفت: شناورهایی که متخصصان داخلی می سازند در دنیا بی سابقه و بی نظیر است و سرعت این شناور ها سه برابر سرعت شناورهای آمریکایی است. به گزارش فارس امیر آشتیانی افزود: «از جدیدترین دستاوردها متخصصان این نیرو ساخت ۲ موشک هواپایه برای مقابله با پهپاد و موشک کروز با برد چهار کیلومتر و ۱۷ کیلومتر است که اکنون به مرحله تولید رسیده است و در آینده رونمایی خواهند شد.»

**دستیار و مشاور عالی رهبری: فتنه سال ۱۴۰۱ با کمک بسیجیان جمع شد**

سرلشکر پاسدار سیدیحیی صفوی گفت: فتنه سال ۱۴۰۱ با حضور بسیجیان جمع شده، آنهار در کنار نیروهای نظامی مقتدر، امنیت و آسایش را برای این مردم تأمین کرد. به گزارش سایت پدیده بان ایران: سرلشکر سیدیحیی صفوی در جمع بسیجیان استان البرز با اشاره به برنامه های هفته بسیج در کشور گفت: ما نور اقتدار بسیجیان که امروز در استان های سراسر کشور در حال برگزاری است در حقیقت تضمین کننده اقتدار ملی و امنیت ملی ایران است.

**فعال سیاسی اصولگرا: افرادی که گفتند مهسا امینی کشته شده از اسرائیل نیز حمایت می کنند**

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: افرادی که با ادعای دروغ می گفتند مهسا امینی کشته شده و زوارشان مقابل دوربین ها موبایلیشان را قیچی می کردند، از اسرائیل حمایت می کنند. به گزارش سایت دیده بان ایران؛ محمدحسین قدیری ایبانه افزود: جنایات رژیم صهیونیستی، دست غریب هار هم رو کرد و دوی همچنین گفت: حمایت غریب هار از اسرائیل فقط لفظی نبوده بلکه انواع و اقسام سلاح ها را به آنان دادند. موشک هایی که از آمریکا به اسرائیل می رود وزن دو تنی دارد و بایدن سفارش کرده است که رمی به اهالی غزه نشود!

**خبر مهم مجلس درباره کدا اختصاصی برای اتباع خارجی**

ایسنا نوشت: سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس از بررسی مشکلات اتباع خارجی در کشور در جلسه این کمیسیون خبر داد و گفت: در این جلسه مقرر شد طی یک ماه آینده کدا اختصاصی واحد برای اتباع در سامانه تصدیق الکترونیک مشخص شود. علی خضریان، گفت: این جلسه با حضور رئیس سازمان ملی مهاجرت، معاون کنسولی و امور اتباع وزارت امور خارجه، رئیس سازمان ثبت احوال و مقامات انتظامی و امنیتی کشور برگزار شد. وی توضیح داد: در این جلسه گزارش اقدامات دستگاه های مسئول پیرامون لزوم ساماندهی و تعیین تکلیف اتباع خارجی توسط این دستگاه ها مطرح و مقرر شد وزارت کشور با جمع بندی نظرات دستگاه ها، پیشنهادهای عملیاتی خود را در این خصوص به کمیسیون ارائه کند.

**«ذوالنور» از امکان تحقق غایت آمل «حسین شریعتمداری» سخن گفت**

**بستن تنگه هرمز، رجز تکرار شونده و غیر عملی انقلابیون**



ایران را بتوان در اهمیت این آبراه و نوع استفاده از کار کردان دانست.

برای نمونه، اکبر هاشمی رفسنجانی، رئیس مجلس وقت و نماینده رهبر ایران در شورای عالی دفاع، مهر ۱۳۶۲، در نماز جمعه تهران، درباره بستن تنگه هرمز گفت: «ما با کشتی هایمان تنگه هرمز را نمی بندیم ما یک دیوار آتش درست می کنیم یا توپ های ۱۳۰ که خودتان می دانید چقدر داشته ایم. ما وقتی که روزی دوبار روی تنگه هرمز آتش درست کنیم در خود بندر عباس اگر ما توپ های ۱۷۵ میلیمتری را که ۴۸ کیلومتر برد دارد بگذاریم و گلوله هایش را وسط تنگه بیندازیم چه کسی می تواند از آن تنگه عبور کند. ما تنگه هرمز را با کلاشینکف هم می توانیم ببندیم...»

در آبان همان سال ایران تهدید کرد که اگر عراق از بمب افکن های Super-Etandard استفاده کند، صادرات نفت از خلیج فارس را مسدود خواهد کرد.

استفاده از استراتژی بازدارندگی در این رابطه تأکید داشته است. هنگامی که انگلیس در سال ۱۹۷۱ نسبت به خروج نیروهای خود از خلیج فارس اقدام کرد، آخرین شاه ایران نیز تلاش کرد تا خلا حضور نیروهای نظامی در این منطقه را پر کرده و نیروی دریایی ایران را در این منطقه مستقر کند. نیروهای ایرانی همچنین با استقرار در جزایر ابوموسی، تنب بزرگ و تنب کوچک، پیش از تأسیس کشور امارات متحده عربی در توافقی با حاکم شارجه، مالکیت این جزایر را به دست گرفت. در همان سال یک مقاله در شیکاگو دیلی، تنگه هرمز را «دری به سوی ثروت های نفتی خلیج فارس» نامید و تأکید کرد تا توجه به اینکه تقریباً هر ۱۵ دقیقه یک نفتکش از این تنگه عبور می کند، «هر کس صخره های هرمز را در دست بگیرد، می تواند چرخ های تمام دنیا بجز چرخ های روسیه و قاره آمریکا را متوقف کند.»

محمدرضا رحیمی، معاون وقت رئیس جمهور ایران نیز در آذرماه ۱۳۹۰ تهدید کرد، اگر تحریم های غرب بر صادرات نفت ایران تأثیر بگذارد، این تنگه را خواهد بست. ایران همچنین آزمایش های موشکی روزمایش های دریایی را آغاز کرد. سپس ناوهای جنگی آمریکا، بریتانیا و فرانسه در اقدامی آشکار به سمت خلیج فارس و دریای عرب رفتند تا تهران را از هر گونه اقدام احتمالی برای بستن تنگه بازدارند.

البته آمریکایی ها دوبار به صراحت در برابر تهدید ایران واکنش نشان داده اند. رونالد ریگان و باراک اوباما در دوران ریاست جمهوری خود، به صراحت به ایران پیغام دادند که بستن تنگه هرمز خط قرمز آنهاست.

**تبعات مسدود شدن تنگه هرمز**

تنگه هرمز تنها مسیر آبی است که خلیج فارس را به دریاهای اقیانوس های آزاد متصل می کند و نزدیک به یک سوم صادرات نفت از طریق این

کشورهای تحریم کننده ایران راداده بود باسولات حسام الدین آشنا، مشاور رئیس جمهور سابق و رهبر شد: «می خواستم متواضعانه از آقای شریعتمداری بپرسم پس از اینکه ایران به دستور ایشان تنگه را بست، چه واکنشی را از طرف خریداران اروپایی و صادرکنندگان نفت در خلیج فارس پیش بینی می کنند و در مقابل به آن واکنش ها، از طرف ایران چه عکس العملی را در اولویت تدبیر خود قرار می دهند؟ پس از یک دوره رفت و برگشت از اقدامات مخاصمه آمیز یا تنش زا چه وضعیتی را در میان همسایگان، در منطقه و در سطح بین المللی پیش بینی می کنند؟ در مواجهه با عواقب احتمالی آبراه های جهانی قوانین بین المللی حاکم است و هیچ کشوری نمی تواند سلیقه ای عمل کند. ما مأمور و مبرور بدون ضرر از آبراه های جهانی برای همه آزاد است مگر اینکه منافع ملی را تهدید کند.»

**تهدید مشترک قبل و بعد از انقلاب**

البته بجز برخی مقامات سیاسی و رسانه ای تهدید بستن تنگه هرمز توسط مقامات رسمی هم صورت گرفته است. سال ۱۳۹۷، حسن روحانی رئیس جمهور وقت ایران در یک سخنرانی با اشاره به تهدید ایالات متحده مبنی بر اینکه ما نمی خواهیم ایران نفت صادر کند، گفت: «اگر نفت ایران صادر نشود، معنی ندارد نفت هیچ کشوری در منطقه صادر شود.» این اظهارات پیش از مطرح شدن مجدد این موضوع در مجلس شورای اسلامی، آخرین هشدار یک مقام رسمی جمهوری اسلامی ایران به عنوان تهدیدی برای بستن تنگه هرمز تلقی می شود.

تلفی می شود. آبراه که تقریباً یک سوم نفت صادراتی جهان از آن عبور می کند، به جمهوری اسلامی و تاریخ پس از انقلاب اسلامی محدود نیست. محمدرضا پهلوی نیز بارها در خصوص اهمیت این تنگه برای ایران

**بستن تنگه هرمز و یک چهره همیشگی**

مجتبی ذوالنور و حسن نوروزی از نمایندگان هستند که سعی می کنند با اظهار نظرهای عجیب و سوپر انقلابی نامی برای خود در میان رسانه ها پیدا کنند. اما بستن تنگه هرمز یک چهره همیشگی دارد: «حسین شریعتمداری، مدیر مسئول کیهان»

مردی که در هر موضوعی از پول های بلوکه شده ایران توسط کرده گرفته تا کشتی های تجاری آمریکا، عربستان یا بحرین پیشنهاد بستن تنگه هرمز راداده است. مدیر مسئول کیهان که یک بار در خواست بسته شدن تنگه هرمز برای کشتی های

**طحن نظیف در نشست خبری مطرح کرد؛ ایراد دوباره شورای نگهبان به لایحه عفاف و حجاب**

سخنگوی شورای نگهبان گفت: لایحه حمایت از خانواده از طریق فرهنگ عفاف و حجاب با ایراد و ابهام شورای نگهبان مواجه شد. به گزارش ایرنا، هادی طحان نظیف در نشست خبری دیروز، شنبه خود در پاسخ به سوالی درباره مصوبه افزایش سن بازنشستگی گفت: این موضوع در برنامه هفتم به تصویب رسیده و مربوط به روزهای اخیر است به همین دلیل هنوز در شورای نگهبان بررسی نشده است. وی افزود: ما به صورت غیر رسمی ۱۵ جلسه را برای برنامه هفتم داشتیم، ولی هنوز به این مورد نرسیده ایم.

**سخنگوی شورای نگهبان: تغییرات قانون انتخابات لازم بود**

طحان نظیف در پاسخ به سوالی مبنی بر این که برخی معتقدند که تغییرات ایجاد شده در قانون انتخابات با عجله بوده، نظر شامدر

**بستن تنگه هرمز از آن دسته رجزهایی است که به دلیل تکرار مداوم آن دیگر حساسیت خاصی را برای شنونده ایجاد نمی کند و به رغم علاقه برخی تندروهای سیاسی در استفاده از اینگونه تهدیدات، این موضوع مدت ها است که از سیاست های اعلامی دستگاه دیپلماسی کشور هم رخت بر بسته است**

آبراه صورت می گیرد. در نتیجه ادعای بیراهه نیست اگر بگوییم انسداد آن توسط هر کشوری با فشار بر اقتصاد جهان، ائتلافی بین المللی را علیه مسدود کننده ایجاد خواهد کرد. اما سوال این است که اگر تنگه هرمز تا این اندازه برای بازارهای انرژی جهان اهمیت دارد، چرا اغلب تحلیلگران نظامی-امنیتی در خصوص تهدید ایران مبنی بر بستن تنگه هرمز سکوت کرده اند و چندان توجهی به آن ندارند. شاید ساده ترین پاسخ به این پرسش این باشد که افراد کمی هستند که معتقدند چنین تهدیدی به طور موثر قابلیت عملی شدن دارد.

در صورتی که ایران دست به چنین اقدامی بزند این احتمال وجود دارد که شورای امنیت سازمان ملل متحد در نشست فوری این مسئله را بررسی کرده و اقدام نظامی برای بازگشایی تنگه را مجاز بشمارد. این احتمال در حالی قابل طرح است که از نظر کنوانسیون های بین المللی (کنوانسیون ۱۹۵۸ ژنو نیز کنوانسیون ۱۹۸۲ مونتس گویه که ایران در آن عضویت ندارد)، ظرفیت حقوقی لازم برای چنین اقدامی از سوی ایران وجود دارد. همچنین کانال های کشتیرانی در واقع در سمت عمانی تنگه هرمز هستند، نه طرف ایرانی. بنابراین مسدود کردن این کانال مستلزم انجام عملیات نظامی و یا مین گذاری در سمت عمانی تنگه است که تجاوز به آب های سرزمینی عمان محسوب می شود. دلیل دیگر رجوع به تجربه تاریخی است که می گوید ایران قبلاً در طول جنگ ایران و عراق نشان داده است که نمی تواند این تنگه را بسته نگه دارد.

**تهدید توخالی، سفره خالی تر**

جنگ غزه نشان داد که رجز خوانی و تهدیدات آتشین وقتی به مقام عمل می رسد به سرعت رنگ می یازد. ثبت نام های نمایشی نمایندگان مجلس برای اعزام به غزه هنوز از آذنان مردم رفته است. اما انقلابیون اصرار دارند که از شعارهای غیر کارشناسی و تهدیدات توخالی نظام بین الملل استفاده کنند. البته نتیجه چنین اصراری در شیوه حکمرانی و معیشت مردم کاملاً واضح شده است. شاید به همین دلیل است که وعده تبدیل ایران به ژاپن اسلامی در دوره حاکمیت یکدست محمود احمدی نژاد به مقایسه ایران با پاکستان و بنگلادش در دوره جدید یکدستی از کان قدرت تبدیل شده است.

**فعال سیاسی اصولگرا: افرادی که گفتند مهسا امینی کشته شده از اسرائیل نیز حمایت می کنند**

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: افرادی که با ادعای دروغ می گفتند مهسا امینی کشته شده و زوارشان مقابل دوربین ها موبایلیشان را قیچی می کردند، از اسرائیل حمایت می کنند. به گزارش سایت دیده بان ایران؛ محمدحسین قدیری ایبانه افزود: جنایات رژیم صهیونیستی، دست غریب هار هم رو کرد و دوی همچنین گفت: حمایت غریب هار از اسرائیل فقط لفظی نبوده بلکه انواع و اقسام سلاح ها را به آنان دادند. موشک هایی که از آمریکا به اسرائیل می رود وزن دو تنی دارد و بایدن سفارش کرده است که رمی به اهالی غزه نشود!

**خبر مهم مجلس درباره کدا اختصاصی برای اتباع خارجی**

ایسنا نوشت: سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس از بررسی مشکلات اتباع خارجی در کشور در جلسه این کمیسیون خبر داد و گفت: در این جلسه مقرر شد طی یک ماه آینده کدا اختصاصی واحد برای اتباع در سامانه تصدیق الکترونیک مشخص شود. علی خضریان، گفت: این جلسه با حضور رئیس سازمان ملی مهاجرت، معاون کنسولی و امور اتباع وزارت امور خارجه، رئیس سازمان ثبت احوال و مقامات انتظامی و امنیتی کشور برگزار شد. وی توضیح داد: در این جلسه گزارش اقدامات دستگاه های مسئول پیرامون لزوم ساماندهی و تعیین تکلیف اتباع خارجی توسط این دستگاه ها مطرح و مقرر شد وزارت کشور با جمع بندی نظرات دستگاه ها، پیشنهادهای عملیاتی خود را در این خصوص به کمیسیون ارائه کند.

**به دلیل ترس از تشدید تنش های منطقه ای؛ کشورهای غربی در مورد توسعه برنامه هسته ای ایران سختگیری نمی کنند**

فرانس پرس نوشت: در حالی که ایران برنامه هسته ای خود را توسعه می دهد و همکاری با آژانس را کاهش می دهد، دیپلمات های گویند که قدرت های غربی از ترس تشدید تنش های خاورمیانه، تمایلی به سختگیری در قبال تهران ندارند. به گزارش انتخاب، در ادامه این مطلب آمده است: از زمان حمله حماس در ۱۷ اکتبر و متعاقب آن حمله هوایی



**قطعنامه الزام آور علیه تهران خودداری کردند. یک دیپلمات ارشدین بست کنونی را اینگونه خلاصه کرد: «وضع بسیار تیره و تاریک است، اما واقعیت در حال حاضر این است که هیچ تمایلی برای تحریک ایران به واکنش در شرایط جنگ در خاورمیانه وجود ندارد.» گزارش محرمانه آژانس بین المللی انرژی اتمی در هفته گذشته نشان داد که ایران اکنون به اندازه ای اورانیوم**

در هفته گذشته نشان داد که ایران اکنون به اندازه ای اورانیوم